

编辑:吴滨 美编:刘玉容 校对:梁桥 组版:蒋培荣

我市调整两项退休人员医保政策

大额医疗救助资金改为个人账户扣缴,个人账户最低计入标准上调100元

本报讯(记者何家玉)市医保局24日消息,根据《关于做好我市大额医疗救助资金征缴方式和个人医保账户最低计入标准调整的通知》,2021年1月1日起,我市退休人员大额医疗救助资金征缴方式将调整为每年年初从个人账户一次性扣缴,个人医保账户最低计入标准也会有所调整。

据介绍,根据《南通市职工医疗保险办法》规定,职工大额医疗救助资金应由参加职工基本医疗保险的人员个人缴纳。此前,我市退休人员大额医疗救助资金一直由退休养老金发放单位代扣代缴。随着全省企业养老保险

实现省级统筹,机关事业单位退休养老金由省级社保发放,原来的代扣代缴方式已无法承担大额医疗救助征缴需求。

为方便快捷实现退休人员大额医疗救助资金征缴,我市将退休人员的大额医疗救助资金征缴方式调整为每年年初从个人账户中一次性扣缴。因此,从2021年1月1日起,我市参加职工基本医疗保险的退休人员大额医疗救助资金,将按参保人员每人每年120元的缴费标准,于每年1月1日前在预划全年个人医疗账户的同时按年一次性扣缴。

需要提醒的是,我市原享受住院统筹待遇的职工,需到各县(市、区)医保经办部门缴纳大额医疗救助资金。各地医保经办机构需主动采用函告、电话等方式通知参保人员,并提供便捷的缴费方式,方便参保人员及时缴纳大额医疗救助资金。该类参保人员的基本医疗保险自费补充保险应同步缴纳。

对于此项调整是否增加参保人员个人负担的担忧,市医保局相关负责人表示,“完全没有”,只是将原来每月从退休养老金里扣缴10元,改成了从医保个人账户里一次性扣缴120元,缴纳的总金额并没有增加。

此外,2021年1月1日起,退休人员个人医疗账户最低计入标准提高了100元,也就是说,退休人员个人医疗账户计入资金低于以下最低计入标准的,由原来的70周岁(含)以下的600元,70周岁以上至80周岁(含)的800元,80周岁以上的1000元,调整到70周岁(含)以下的700元,70周岁以上至80周岁(含)的900元,80周岁以上的1100元。

参加职工医保的在职人员大额医疗救助资金的缴费方式没有改变,按照原途径由所在单位,在缴纳基本医疗保险费的同时从工资中代扣代缴。

我市举办专题培训班 扎实推进婴幼儿照护发展

本报讯(通讯员冯健 记者冯启榕)近日,市卫生健康委举办了2020年全市婴幼儿照护服务专题培训班。

11月6日,《市政府办公室关于促进3岁以下婴幼儿照护发展的实施意见》正式出台,明确到2022年,全市探索建立具有南通特色的婴幼儿照护服务体制机制,初步建立起市、县(市、区)、街道(镇)婴幼儿照护服务管理网络。

此次培训班邀请省卫健委人口家庭处一级主任科员曾山、市妇幼保健院副院长葛晓云、市疾病控制中心副主任张卫兵等围绕江苏省托育服务工作简述、加强托育机构卫生保健工作、冬春季托育机构疫情防控管理等方面为学员进行系统全面的授课,帮助学员全面了解婴幼儿照护服务工作的各项规范和要求。



22日,海安文化服务平台携手海安市实验小学联合开展“国粹(茶道)进校园”活动,通过讲述制茶技巧、泡茶方法、斟茶礼仪等,让同学们在耳濡目染中感受国粹茶文化的博大精深。图为活动现场。
濮端建 仲娴静摄

启东市惠萍镇70多位乡土人才活跃在水产养殖、乡村旅游、休闲美食等行业,带富一方乡亲——

土专家挑上“金扁担”

启东市惠萍镇围绕“强基、富民、创新”工作基调,加大乡土人才挖掘培育力度,全镇70多位种养殖专家、能手,农民经纪人,乡村旅游、休闲美食等行业带头人创造产值超10亿元。

打造“人才+示范”生态
带动当地村民增收致富

12月16日,诚信水产养殖专业合作社的蟹塘边,“全国最美渔技员”薛卫生望着眼前一元硬币大小、色泽光亮、规格整齐的欢实蟹苗,笑容满面。“明天客户就会上门来,看现在这个长势,亩产700斤不成问题。”诚信合作社理事长刘洪说道。

从2002年起,时任惠萍镇专职渔民薛卫生便开始与刘洪合作。2019年外销扣蟹总量120万斤,产值超3000万

元,带领全社50多个社员家家致富、户户增收。

东兴村镇党总支书记施健创办的隆升和农地作物种植合作社,2019年带领入股农户创收200余万元,户均增收6000多元;恒富隆农产品种植专业合作社理事长王斌引种推广优质品种,2020年带动11000多户农户销售“四青”农产品总量超过550万公斤,年亩均增收超1200元。

搭建“人才+产业”平台 驱动特色产业蓬勃发展

围绕扣蟹养殖、高标田建设、水果经济培育等农业特色产业,惠萍镇聚焦产才融合发展模式,以产业集群引导人才集聚,以人才集聚引领产业发展。

2019年,全镇15500亩扣蟹平均亩产

300公斤,总净收入超7000万元,共有110户示范户入选江苏省渔业科技优秀示范户。

发挥国家级高标田项目资源整合优势,利用改造建成的万亩良田,吸引郭利兵、王加法、徐艳群等种养殖能人发展稻虾共作、有机果蔬等项目,实现“高标田”和“好项目”的无缝对接。全镇3.1万亩高标准农田现有各类农业经营主体117家,家庭农场43家,推动惠萍农业向规模化、集约化、科技化、现代化稳步推进。

擦亮水果小镇富民招牌,通过加大“双创”扶持力度,培育水果小镇富民特色创新创业项目。以倪沈辉农家乐、倪建刚丰水梨、殷家伯密梨膏等为代表的本土致富带头人,用各色新鲜、健康水果吸引着游客。乡村旅游、果园经济、水果深加工如火如荼,小镇村民可谓名利双收。

创新“内生+外引”机制 推动乡土人才脱颖而出

惠萍镇把培育乡土人才纳入全镇人才工作总体布局,通过选拔建立乡土人才信息库,组织实施乡村人才培育工程,推动更多的“土专家”“田秀才”进入组织视野、走向大众舞台。

选拔上注重技艺引领,择优选拔农村种植能手、农技推广骨干等人才,进入乡土人才信息库,打造一支有技能、会管理、能示范、具带动的农村实用型人才队伍。培养上注重组织引领,通过教育培训、农村青年人才开发等工程,把“土专家”“田秀才”等纳入人才工作培育和服务对象,培养一批农业应用技术明白人和发家致富带头人。

本报通讯员 韩银平 施彦俊 施盛夏
本报记者 黄海



江苏省供销合作社系统先进集体——如东县绿野富硒玉米专业合作社理事长、高级农艺师冯志芳践行为农服务宗旨,通过与供销社联办农民专业合作社的服务平台,参与扶贫攻坚、助农增收,为革命老区农民致富架金桥、铺银路,展示了新时期合作社人志愿服务的奉献精神风貌。

2007年7月,冯志芳与如东县供销合作社联合创建绿野富硒玉米专业合作社,107户农民成为专业合作社首批社员。现在,全镇有1500多农户加入了合作社,建成3200亩无公害青玉米生产基地。

科海泛“金”,种富硒糯玉米比种普通玉米

每亩可增收500多元,比种传统农作物每亩可增收1300元左右,她成为种植高产高效绿色农产品的专业户,成为老区农民追捧的科技明星。“朝耕及露下,暮耕连月出”,在做了38次实验后终于取得成功,“富硒糯玉米”引起了广泛关注。推行“消费扶贫”,她注册了智劳牌商标,并在淘宝网上注册了绿源富硒食品店,把富硒玉米放在网上销售,将玉米种植过程进行网络直播,让富硒玉米种植和销售扩大到全国各地,双甸已形成玉米等农产品交易市场的集散地,每年都有数十万斤富硒玉米、富硒大米销往上海、南京、无锡、苏州、南通等地,使更多的老区农民走上勤劳致富之路,她成了一名合

冯志芳的扶贫情怀

作社人志愿服务的新网红。

为扩大志愿服务成果,拓展富硒产业链,冯志芳摸索出春、夏、秋三季四期玉米种植模式,并在其间套种富硒青豆和富硒黄豆,还试种成功了富硒黑豆、富硒黑花生与富硒大米。为让村民吃上“定心丸”,她带领志愿服务队帮助农户,形成了从选种到种植、栽培、管理、收购、加工、包装、销售的一条龙服务。种子由合作社优惠供应,对困难家庭免费赠送种子、种苗,农户种植的产品只要合格,保证收购,价格高于其他厂家。为让村民种上“放心田”,她建立了合作社风险基金,十多年来,先后有500多户村民参

加“绿野合作社”,其中残疾人家庭有60多户,全部脱贫,脱贫率100%。

冯志芳志愿帮扶的对象,有一半以上的农户是困难家庭,有的是孤寡老人,有的是残障人员。致富路上,不能让一个人掉队。挂钩挂心,帮困帮贫。2020年3月9日,冯志芳组织开展“富硒下乡,助残脱困”的活动,向60户老区残疾家庭免费发放富硒玉米种子200多斤,并现场进行种植培管等方面的专业知识、实用技能培训。冯志芳每年向全镇残疾家庭免费发放富硒种子价值逾万元,免费进行后续技术辅导,包回购,包销售,年均为每户种植家庭增收3000余元。

绿野合作社被评为全省供销合作社系统首批“四有”农民专业合作社示范社、全国总社“千社千品”富农工程示范专业合作社、全省供销合作社系统先进集体;冯志芳曾先后荣获省妇联“双学双比”先进个人、省首届“百佳农民经纪人”、“南通市十佳农产品经纪人”、“南通市三八红旗手”等荣誉称号。近年来,又分获全县“优秀创业女性”“扶残扶贫”和全市“最美老干部志愿者”称号等荣誉。如今70岁的冯志芳将目标瞄准了新的志愿服务和合作社科技扶贫工作方向,准备开发更多的富硒农产品,为老区百姓奔小康再作新贡献。

·汪常莉·

南通市市区国有建设用地使用权出让公告

根据国家有关法律、法规,经南通市人民政府批准,南通市自然资源和规划局以网上挂牌方式,通过南通市国有建设用地使用权网上交易系统(<http://www.landnt.com>)出让下述宗地国有建设用地使用权。出让地块的基本情况和规划指标要求,以及网上竞买申请、缴纳保证金和挂牌出让时间详见下表1、表2。

表1

地块编号	地块位置	用地性质	产业门类	用地面积(平方米)	容积率	建筑密度 (%)	建筑系数 (%)	绿地率 (%)	投资强度(万元/亩)	出让年期(年)	竞买保证金(万元)	起始价(元/平方米土地)
M20237	江风路南、通顺路西河西	工业	橡胶和塑料制品	7278.54	≥1.1且≤2.0	≥40且≤60	≥40	≥12且≤15	≥900	50	100	384
M20238	常兴路北、谷东路东	工业	电气机械和器材制造	33324.83	≥1.0且≤2.0	≥40且≤60	≥40	≥12且≤13	≥1250	50	300	384

表2

地块编号	网上竞买申请和缴纳保证金时间	网上挂牌出让时间
M20237、M20238	2021年1月15日起,2021年1月27日上午11时止	2021年1月15日起,2021年1月29日上午11时止

上述出让地块详细资料及出让要求等详见南通市国有建设用地使用权网上交易平台《出让文件》,有意竞买人请登录网站(<http://www.landnt.com>)了解详情,并在网上办理竞买手续。咨询电话:0513-59001186,59001958。

南通市自然资源和规划局

2020年12月25日

南通市市区国有建设用地使用权出让公告

根据国家有关法律、法规,经南通市人民政府批准,南通市自然资源和规划局以网上挂牌方式,通过南通市国有建设用地使用权网上交易系统(<http://www.landnt.com>)出让下述宗地国有建设用地使用权。出让地块的基本情况和规划指标要求,以及网上竞买申请、缴纳保证金和挂牌出让时间详见下表1、表2。

表1

地块编号	地块位置	用地性质	产业门类	用地面积(平方米)	容积率	建筑密度 (%)	绿地率 (%)	投资强度(万元/亩)	出让年期(年)	竞买保证金(万元)	起始价(元/平方米土地)
M20239	苏锡通科技产业园S336省道南、S223省道西、竹松路东侧	工业	塑料制品业	62916.85	≥1.2	≥40且≤60	≥12且≤15	≥360	50	450	325

表2

地块编号	网上竞买申请和缴纳保证金时间	网上挂牌出让时间
M20239	2021年1月18日起,2021年1月28日上午11时止	2021年1月18日起,2021年2月1日上午11时止

天津市江苏南通商会成立

本报讯(记者刘璐)近日,天津市江苏南通商会正式成立,选举产生了第一届理事会及监事会领导班子。

天津市江苏南通商会是由在津南通籍工商企业法人自发组织的,具有独立社团法人资格的联合性、地方性、非营利性社会团体,会员主要分布在医药、建筑、科技、教育、物业、商贸等行业。

商会成立后,将带领会员传承学习张謇实业报国精神,弘扬“强毅力行、通达天下”的通商精神,勇于承担社会责任,切实履行社会义务,为南通籍企业家搭建共叙乡情、共谋发展的新平台,加快推动天津和南通两地经济发展、友好往来和招商引资。

提高采购透明度

政府采购项目明年起 一律提前公开采购意向

本报讯(记者李彤)记者22日从市财政局了解到,我市政府采购意向公开征求意见工作于日前启动。据悉,该政策将于明年起正式施行,各预算单位从2021年1月1日起实施的采购项目均须按规定公开采购意向。

据介绍,政府采购意向由预算单位负责,通过市公共资源交易平台(市政府采购网,网址:zfcg.nantong.gov.cn)设置的“采购意向公告”专栏发布,同步推送至江苏省政府采购网公开。市政府采购网对发布主体的身份和意向公开的完整性进行核验,核验不通过的退回重新制作。

采购意向按采购项目公开。除协议供货、定点采购、网上商城等小额零星采购,以及因不可预见的原因急需开展的采购项目和涉密采购项目外,其他集中采购目录以内或者采购限额标准以上的货物、工程、服务采购均应公开采购意向。采购意向公开的主要内容包括采购项目名称;采购需求概况;采购预算金额;预计采购时间;是否专门面向中小企业采购;是否采购节能产品、环境标志产品等。

市财政局政府采购管理处负责人说,采购意向公开内容和征求意见事项均应尽可能清晰完整,根据市场调研情况,采购预算金额可低于实际预算安排数,以便于供应商提前做好参与采购活动的相关准备。

市财政局提醒,采购意向公开时间应尽量提前,原则上不得晚于采购活动开始前30日公开采购意向。而采购人发布政府采购文件征求意见,应当在采购活动开始前,公开期限不得少于3个工作日。

余东镇人大:

打好“三张牌”,履职有作为

本报讯(通讯员仇佳慧 记者陈静)今年以来,海门区余东镇人大始终坚持把尊重代表主体地位、更好发挥代表作用作为做好新时代人大工作的重要内容和关键环节,通过激发代表履职热情,密切联系人民群众,让人大代表在全镇经济社会发展中展现新担当、实现新作为。